Ante el fracaso de la nueva tregua entre la burocracia y el gobierno.

PLAN DE LUCHA Y PARO NACIONAL!


La tregua que la conducción del Frente Gremial Docente le brindó al gobierno durante una semana fue un nuevo fracaso, solo sirvió para que éste volviera a repetir una oferta igual de miserable que la anterior, con la diferencia que esta vez, además de ser unos pocos pesos los ofrece… en negro! La realidad demuestra que para conseguir un aumento en serio no sirven las treguas y las medidas tibias, no alcanza con los paritos domingueros y aislados, hace falta un verdadero plan de lucha con paros progresivos y movilización.


Ante la nueva provocación del gobierno de Scioli la conducción de Baradel-Petroccini se vio obligada a convocar a un paro para este Jueves donde los docentes de toda la provincia hicimos un parazo demostrando la voluntad de lucha que existe desde las bases (las seccionales opositoras nos movilizamos ese mismo día a la casa de Río Negro en solidaridad con nuestros compañeros de la Patagonia), pero siguen sin anunciar ningún plan de lucha ni continuidad de las medidas.


Para ganar el aumento que necesitamos tenemos que profundizar las medidas de fuerza y avanzar en la coordinación. La próxima semana han convocado a parar por 48 Hs los docentes de capital y también pararan los estatales en la provincia, tenemos que imponer la coordinación y parar todos juntos confluyendo en una gran movilización conjunta! No podemos esperar a que los dirigentes del FGD se decidan, ya vienen demostrando que tienen mas voluntad de tregua que de lucha. Tenemos que tomar la lucha en nuestras manos como hicimos el año pasado, realizando asambleas en cada escuela para discutir como la seguimos.


Desde las 9 seccionales opositoras tenemos que impulsar la mas amplia coordinación junto a todos los sectores que estén a pelear, para así imponer la continuidad y profundizar el conflicto. Al mismo tiempo, mientras la CTERA le da la espalda a la docencia, tenemos que  coordinar con el resto de las provincias en lucha para imponer un paro nacional docente en todo el país.

· Basta de treguas y paros aislados!

· Paremos por 48 hs junto a capital y los estatales!

· Impongamos un verdadero plan de lucha!

· Por $500 al básico! Ni un peso en negro!

· Unamos a las provincias en lucha en un paro nacional docente!
    

Convergencia Docente

En la LILA NACIONAL
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Viva la lucha de Río Negro!

El pasado Martes se realizó un importante acto en el corte que los docentes vienen llevando adelante en la localidad de Chichinales, Río Negro. Desde Convergencia Docente nos hicimos presentes con una delegación integrada por compañeros de Neuquén y Buenos Aires encabezada por Demian Romero (Sec. Gral. de ATEN Centenario) y Julio Arditi (Sec. Gral. del SUTEBA Gral. Sarmiento) y con la adhesión de Mirta Tejerina (Sec. Gremial ADES Jujuy). De la reunión posterior donde participamos junto a dirigentes de distintas provincias se propuso la declaración que reproducimos a continuación. 

                                                                                          CHICHINALES, 10 de Marzo del 2009

                              DECLARACION DE CHICHINALES

      Luego de tres semanas de lucha de los compañeros de Unter, dos semanas por parte de los compañeros de Aten y medidas de fuerza de distinta magnitud en casi toda la Argentina, queda claro que los Trabajadores de la Educación del país estamos de pie, en defensa de la escuela pública, de nuestros salarios y de nuestras condiciones de trabajo.
     Una vez más la falta de respuesta de los gobiernos se cobra la vida de un trabajador, en esta oportunidad la del COMPAÑERO PASCUAL MOSCA DIRIGENTE DE LA UNTER.
     La jornada de hoy, con centro en el corte de ruta de Chichinales, se constituye en una importante expresión de la unificación de la lucha nacional; no es la primera ni será la última.
     Estamos convencidos que la huelga y las actividades que de ella se desprenden, son las legítimas herramientas de la clase trabajadora para el reclamo de sus reivindicaciones, sobre todo ante la presencia de gobiernos autistas, tanto el nacional como los provinciales, que pretenden descargar la crisis sobre las espaldas de los trabajadores.
     Un párrafo particular merece la opinión sobre muchos medios nacionales, que alineados a los gobiernos, montaron un “operativo cerrojo”, que oculta la lucha existente, llegando incluso a ocultar también la muerte de un compañero.
     Las conducciones provinciales, seccionales y muchos docentes del país que compartimos la pelea por aumento salarial, reiteramos a la Junta Ejecutiva de CTERA, la necesidad de que se convoque a una jornada nacional de protesta, que unifique y fortalezca la lucha de los trabajadores de la educación, y rodee de solidaridad la heroica lucha que llevan adelante los compañeros y compañeras de Río Negro.

SUTEBA LA PLATA, SUTEBA MARCOS PAZ, SUTEBA GRAL. SARMIENTO, AMSAFE ROSARIO, AGMER ENTRE RIOS, ADOSAC STA CRUZ, ATEN CAPITAL, ATEN CENTENARIO…..
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